Ibnu Faisal Abdullah

From: Ibnu Faisal Abdullah

Sent: Thursday, January 11, 2018 11:09 AM

To: Ignatius Kadiaman

Cc: Kiswanto Prayitno; Leo Baskara Sjahrir; Muhammad N Kurniawan; Andi Ahmad DJ
Sahupala

Subject: RE: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan
& STC Sangata

Mas Ignas,

Terimakasih atas info agenda visitnya-nya.
TR akan saya submit hari ini.

Salam,
Ibnu Faisal A.

From: Ignatius Kadiaman

Sent: Thursday, January 11, 2018 10:35 AM

To: Ibnu Faisal Abdullah <ibnu.abdullah@trakindo.co.id>; Muhammad N Kurniawan <mkurniaw@trakindo.co.id>;
Andi Ahmad DJ Sahupala <andi.sahupala@trakindo.co.id>

Cc: Kiswanto Prayitno <kiswanto.prayitno@trakindo.co.id>; Leo Baskara Sjahrir <leo.sjahrir@trakindo.co.id>
Subject: RE: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan & STC Sangata

Dear pak Najib,
Melanjutkan diskusi kita terkait request dari TC dan pak lbnu pada email terlampir, saya coba usulkan agenda dan
PIC dari PSC HO sebagai berikut:
1. Untuk Training Service Tools di TC Balikpapan Stall Kuda, yang membawakan materi adalah pak Novian
(Instructor TC) dan mas Leo sebagai Observer (3 days)
2. Untuk agenda mendampingi pak Ibnu ke Whs Cabang Balikpapan dan Samarinda adalah mas Kiswanto,
dengan agenda:
e Selasa, Tgl 23 Jan 2018 : Berangkat ke Balikpapan— Flight sore
e Rabu, Tgl 24 Jan 2018 :
o Pagi: ikut Opening Training di TC dan sosialiasi ke rekan-rekan Parts Ops. di Area Stall Kuda
o Siang after lunch : visit ke Whs Balikpapan ST31 dan S85 (ECMP), disini mas Kiswanto bisa
sekalian melihat progress pemasangan rack di Whs.
e Kamis, Tgl 25 Jan 2018:
o Pagi: check out hotel — visit ke Whs CRC & MRC di Kariangau
o Siang/Sore : travel ke Samarinda (Jika waktu memungkinkan langsung visit ke CRC
Samarinda)
o Suggest: C/I di Hotel Harris Samarinda.
e Jumat, Tgl 26 Jan 2018
o Pagi: check out hotel — visit ke Samarinda Hub, Samarinda $32
o Siang : Balik ke Balikpapan (jika memungkinkan bisa sekalian closing Training)
e Sabtu, Tgl 27 Jan 2018 : check out hotel — Balik ke Jakarta

Demikian agenda yang coba saya list-kan jika memang rencana dalam sekali kunjungan ini bisa mengunjungi
beberapa Whs.
Terima kasih.

Pak Ibnu dan pak Andi,

FYI..Berikut ini usulan yang kami tawarkan, mohon advice untuk A/C travel mas Leo sebagai Observer training ini
apakah bisa masuk ke TC?

Terima kasih.



Salam/Ignas.

From: Ibnu Faisal Abdullah

Sent: Tuesday, January 09, 2018 2:04 PM

To: Ignatius Kadiaman <ignatius.kadiaman@trakindo.co.id>

Subject: FW: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan & STC Sangata

Mas Ignas,
Fyi...

Salam,
Ibnu Faisal A.

From: Muhammad N Kurniawan

Sent: Thursday, January 04, 2018 9:26 PM

To: Andi Ahmad DJ Sahupala <andi.sahupala@trakindo.co.id>; Novian Meidiya <novian.meidiya@trakindo.co.id>
Cc: Ibnu Faisal Abdullah <ibnu.abdullah@trakindo.co.id>

Subject: Re: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan & STC Sangata

Mas Andi

Kami akan support tinggal menunggu fized schedule nya

Best Regards,

Muhammad Najib Kurniawan
Warehouse Parts Supply Chain

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 11th Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1175 | Mobile +62 812 375 8950
mkurniaw @trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

Sent from my mobile phone

———————— Original message --------

From: Andi Ahmad DJ Sahupala <andi.sahupala @trakindo.co.id>

Date: 1/4/18 15:24 (GMT+07:00)

To: Novian Meidiya <novian.meidiya@trakindo.co.id>, Muhammad N Kurniawan

<mkurniaw @trakindo.co.id>

Cc: Ibnu Faisal Abdullah <ibnu.abdullah @trakindo.co.id>

Subject: FW: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan & STC
Sangata

Mas Novian karena ini Batch pertama nanti kita minta teamnya pak Najib untuk assist dan memastikan proses ini
sudah sesuai. Untuk batch berikutnya bisa jalan sendiri.
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Kami akan menyiapkan sertifikat yang baru untuk ini berdasarkan nama2 dari Absensinya.
Pak Najib mohon bantuan teamnya untuk mendampingi hanya di Batch 1 saja.

Terima Kasih.

Regards,
Andi Sahupala
L&D

From: Novian Meidiya

Sent: Thursday, January 04, 2018 10:16 AM

To: Muhamad Nasrun Tasman; Budi H Setyono; Alvin Nurkholis; Dwi Iswahyudi; Donny E M Timbulen; Mohammad
Ansori; Budianto; Parsaoran Siahaan; Rachmad Jayadi; Elfrida Piliang; Abang Muhammad Irman; Maspul

Cc: V. Arisiani Wulandari; Yusvira Mutia Dewi; Hamim Tohari; Jeffry Rangga Winata; Nurul Aisyah Astuti; Istigomah;
Khoiril Anwar; Eko Hariadi; M. Rahman; Renny Desyani Sundara; Hananto Bentar; Nanda Irvandy Malau; Tyas Wuri
Riandini; Joko Supriyanto Suwarno; Hadi Loxman Sarofi; Azwan Zamroni; Deddy Dwiyono; Irsyadi Maywidihtama;
David Dwi Asmoro; Fanny Mamahit; Ichsan Manzali; Andi Ahmad D] Sahupala; Leo Baskara Sjahrir; Heintje Sekeh;
Roland Marlon Tilaar; Heri Kurniawan

Subject: Invitation Training Service Tool Operation-1, Batch-1, 2 dan 3 at STC Balikpapan & STC Sangata

Semangat Pagi Bapak dan lbu,

Berkaitan dengan WDP Baru yang akan di running dan adanya penambahan skill tool keeper, untuk mensupport hal
tersebut, berikut akan kita adakan training Service Tool Operation — 1.

Berikut schedule dan participantnya, mohon bantuan Bapak dan Ibu untuk memberikan confirmation keikut sertaan
rekan2 terlampir.

Atas bantuan dan supportnya, saya ucapkan terimakasih.

1. Service Tool Operation 1, Batch 1, (24 — 26 January 2018), STC Balikpapan.

NO. | Training & Development Program Branch Complete Name SN SAP Position
1 Service Tool Operation 1 Balikpapan KAMARUDIN 3087 Storeman
. , : DICKY SYUKMA
2 Service Tool Operation 1 Balikpapan CHAHYANA 15506 Storeman
3 Service Tool Operation 1 Gunung Bayan JASRI TADONA 29646 Warehouseman
4 Service Tool Operation 1 Gunung Bayan BAYU NOVIANTO 29773 Storeman
5 Service Tool Operation 1 Samarinda AHMAD PIRLANI 19367 Warehouseman
6 Service Tool Operation 1 Samarinda AGUNG GUMILAR 24328 Warehouseman
. , . RHEZA ANGGUN
7 Service Tool Operation 1 Samarinda FERMANA 27485 Warehouseman
8 Service Tool Operation 1 Sangatta MASRAN 2732 Warehouseman
9 Service Tool Operation 1 Sangatta BUDI gE@%ETYA 3352 Warehouseman
10 Service Tool Operation 1 Sangatta MUHAMMAD ANWAR 3938 Storeman
11
12

2. Service Tool Operation 1, Batch 2, (31 January — 2 February 2018), STC Balikpapan.
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NO. | Training & Development Program Complete Name SN SAP Position
1 Service Tool Operation 1 Sangatta SUDARMIN HASAN 3389 Storeman
2 Service Tool Operation 1 Sangatta MUH. RAIS 30380 Storeman
3 Service Tool Operation 1 Sangatta MUGIYANTO 30603 Storeman
4 Service Tool Operation 1 Tarakan DENNY DAUD TODING KOMBA 22634 Storeman
5 Service Tool Operation 1 Tarakan RANDI ALANSYAR 24786 Storeman
6 Service Tool Operation 1 Tj. Redeb-Berau SURYA GERHANA 29296 Storeman
7 Service Tool Operation 1 Tj. Redeb-Berau MUAMMAR EDI FRIMA 29863 Storeman
8 Service Tool Operation 1 Tj. Redeb-Berau ANDI IRFAN 30386 Storeman
9 Service Tool Operation 1 Sangatta PUTU SUMADANA 7696 Warehouseman
10
11
12

3. Service Tool Operation 1, Batch 2, (7 — 9 February 2018), STC Sangata.

NO. | Training & Development Program | Branch Complete Name SN SAP Position Batc
1 Service Tool Operation 1 Sangatta ENDRO SAPUTRO 4007 Warehouseman 3
2 Service Tool Operation 1 Sangatta MARKUS KATEMBA 4311 Warehouseman 3
3 Service Tool Operation 1 Sangatta SYPRINUS PATE 7697 Warehouseman 3
4 Service Tool Operation 1 Sangatta ZET BARA PADANG 11983 Warehouseman 3
5 Service Tool Operation 1 Sangatta = YOHANIS TANDE PADANG 16005 Warehouseman 3
6 Service Tool Operation 1 Sangatta MUHAMMAD NASIR 16117 Warehouseman 3
7 Service Tool Operation 1 Sangatta RUDIANSYAH 19018 Warehouseman 3
8 Service Tool Operation 1 Sangatta MUHAMMADONG 33946 Storeman 3
9 Service Tool Operation 1 Sangatta FIRDAUS 33956 Storeman 3
10 Service Tool Operation 1 Sangatta =~ MOCHAMAD ISMAIL MUROD 34227 Storeman 3
11 Service Tool Operation 1 Sangatta SOPIANI 34235 Storeman 3
12 Service Tool Operation 1 Sangatta AGUS YARDI 34239 Storeman 3



Hormat Saya,

Noviyan Meidiya.
T&D Department

PT Trakindo Utama

Northern Kalimantan Devision

JI. Jendral Sudirman, No.848, Balikpapan, Kalimantan Timur — Indonesia (76114)
Tel. +62 542 762810 (ext. ) — Mobile +62 82283272863
Novian.meidiya@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A Member of Tiara Marga Trakindo Group

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."”



